

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于比特币ii,比特币id这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [2009年买二万块比特币,现在值多少钱?](#)
2. [比特币走势突破万二,你怎么看?](#)
3. [比特币价格跌破2万美元后,第一个把它作法币的国家还好吗?](#)
4. [手机2个月挖到18枚比特币是真的吗](#)

## 2009年买二万块比特币,现在值多少钱?

2010年听说的比特币,那时是对大数据感兴趣,偶尔听说了,装了一台机器,那时还没什么像现在的大规模矿场,就是个人计算机挖,一个矿区的个人计算机加一起挖,然后按算力分配,我加入了一个区块,挖着玩了半个月,家人晚上嫌吵没继续,最后分了10个币,当时也不太懂,后来计算机卖了,也没把硬盘拆下来,忙其他的没再关注,到了2016年又听到比特币的消息了,赶忙去找那收电脑的找回硬盘,那货死活不承认收过我电脑。。。

## 比特币走势突破万二,你怎么看?

知道币圈现在为什么这么疯狂吗?

- 1.比特币又到了4年一轮的牛市周期,按前面两轮看,理论上到明年底之前有10倍以上涨幅。目前创了年度新高,走势符合预测。
- 2.比特币一旦进入牛市,许多山寨币会跟着起飞,有些一天就翻倍,要是加几倍杠杆,比赌场还刺激。
- 3.在许多国家,主流币已经取得合法地位,正规金融机构也进入了这个市场,进一步打消了投资者顾虑。
- 4.当前全球经济走弱,在通货膨胀预期下,黄金等避险资产暴涨,但这些资产并不具备跨境流动性,并主要掌握在某几个大国手中。比特币被作为新的民间风险对冲工具,在一些货币崩溃的国家成为救命稻草,凸显出了它的价值。
- 5.如果说当年ICO疯狂,那么现在通过区块链发币,只要十几分钟,不需要再搞定交易所,甚至连身份证都不需要了,可以直接上线交易。就算是预计会玩出一地鸡毛币,但是今年应该是问题不大的。

6.就说现在你有些钱，买股票？买房子？做生意？大家自己想想，我觉得至少不确定性非常高。今年能自己在家玩出钱来的，币圈收益算是比较亮眼的了。

我不是在这劝人去炒币，这段话读者可以当闲话看，了解一点吹牛的时候用也行吧。

比特币价格跌破2万美元后，第一个把它作法币的国家还好吗？

第一个把他作为法币的国家是萨尔瓦多，把比特币做一国“法币”，当暴跌时候，萨尔瓦多既没有俄罗斯的资源，可以让货币锚定天然气，也没有能力保持比特币的币值稳定，萨尔瓦多财政部长近日接受电视台采访时，否认比特币大跌加剧了萨尔瓦多的财政风险。他的理由是，萨尔瓦多并没有卖出比特币，只要没卖就不算亏损。但最遭殃的一定是该国的百姓。

手机2个月挖到18枚比特币是真的吗

手机两个月挖到18枚比特币，不是真的，使用电脑而且还是很高的配置的电脑几个月或一年才可以挖到一个，手机两个月挖到18枚，肯定不是真的。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。